

# Протокол

№

гр. София, 03.12.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,**  
в публично заседание на 03.12.2021 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Веселина Женаварова**

**ЧЛЕНОВЕ: Наталия Ангелова**

**Елка Атанасова**

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **9416** по описа за **2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09.34 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – Я. И. П., редовно призован, се явява лично.

ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ ПЪТНА ПОЛИЦИЯ, редовно призован, не се представлява.

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор К..

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

КАСАТОРЪТ - Поддържам касационната жалба. Човека който е подписал акта, за мен той не беше там. Аз един час говорих с него, той каза, че не си спомня. Това не беше човека, с който разговарях един час. За това помолих да бъде призован и човек който е съставил акта. Искях да бъде призован човека, който е направил картата Б. В.. Нямам други писмени доказателства.

ПРОКУРОРЪТ - Нямам други доказателствени искания. По отношение на направеното доказателствено искане – същото е недопустимо.

СЪДЪТ, като взе предвид разпоредбата на чл. 220 АПК намира, че в настоящото съдебно производство е недопустимо събирането на допълнителни доказателства. Ако

съд прецени, че като не е събрал посочените от касатора доказателства, СРС е допуснал процесуално нарушение, това би било основание за връщане на делото за ново разглеждане. С оглед гореизложеното, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането на касатора за събиране на доказателства по настоящото делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

КАСАТОРЪТ – Едното наказание беше относно книжката ми, то беше анулирано, тъй като не беше в срок. Когато отидох в КАТ за да взема документите, превода на книжката и всички документи, които имах, попитах какво още наказание би имало, защото ми бяха свалени табелите и 2 години по-късно получавам известие, че имам дело и глоба. Моля да се анулират тези 200 лв. неправомерно е съставен акта.

ПРОКУРОРЪТ - Считам жалбата за неоснователна. Да се потвърди решението на СРС.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09.37 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: